

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.09.2021 Meldungsnummer: HR02-1005298025

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PICHLER Projects Schweiz AG, Zürich, neu Sursee

PICHLER Projects Schweiz AG (PICHLER Projects Svizzera SA) (PICHLER Projects Suisse SA) Industriestrasse 9 6210 Sursee

Bisher Bleicherweg 64/A 8002 Zürich

PICHLER Projects Schweiz AG, bisher in Zürich, CHE-270.425.073, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 83 vom 30.04.2020, Publ. 1004880062). Statutenänderung: 17.09.2021. Sitz neu: Sursee. Domizil neu: Industriestrasse 9, 6210 Sursee. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Abfalterer, Dr. Karl, italienischer Staatsangehöriger, in Welschnofen (IT), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Weissensteiner, Andreas, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pichler, Tanja, italienische Staatsangehörige, in Bozen (IT), Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich]; Mauchle, Felix, von St. Gallen, in Schenkon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Maio, Daniele, italienischer Staatsangehöriger, in Trento (IT), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8946 vom 21.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 83, Datum: 30.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern